

香港文匯報訊(記者子京)香港工商界同胞慶祝國慶籌委會昨日舉行慶祝中華人民共和國成立70周年國慶酒會，主席團執行主席、香港中華總商會會長蔡冠深致辭指，香港正飽受內憂外患的嚴峻挑戰，期望社會各界摒除成見，放下政治紛爭，停止一切暴力，重拾法治核心價值，重新聚焦經濟及社會民生發展。

全國政協副主席董建華到場支持。署理行政長官張建宗、中聯辦副主任譚鐵牛、外交部駐港副特派員趙建凱、駐港部隊司令員田永江、律政司司長鄭若驊擔任主禮嘉賓。來自籌委會主席團成員、工商及社會各界友好超過500人共賀國慶。

蔡冠深盼速止暴 聚焦經濟

蔡冠深致辭指，建國70年來，國家在不同範疇取得矚目成就，特別是改革開放以來，經濟及社會發展呈現深刻變革，國家的經濟實力和影響力不斷提升，已躍升為世界第二大經濟體，是推動全球經濟增長的重要動力。他表示，當前環球政經局勢複雜多變，中美貿易摩擦不斷升溫、英國「硬脫歐」

風險增加，以及地緣政治等不明朗因素，令我國經濟面臨新挑戰，也加大香港經濟的下行壓力。

近月的《逃犯條例》修訂引發的社會爭議不斷發酵，違法暴力、擾民搗亂、圍堵破壞等行徑持續，嚴重損害本港法治的核心價值，威脅市民大眾安全和公共秩序，商戶生意亦飽受打擊，零售、餐飲、旅遊、交通運輸等行業更是首當其衝。

蔡冠深指出，國家對穩定香港當前形勢表態清晰明確，強調必須止暴制亂、恢復社會秩序，香港工商界對此亦表示認同和支持，並譴責一切違法暴力行為。

他又說，香港正飽受內憂外患的嚴峻挑戰，期望社會各界摒除成見，放下政治紛爭，停止一切暴力，重拾法治核心價值，重新聚焦經濟及社會民生發展。他表示，國家是香港繁榮穩定發展的強

大後盾，在國家支持下，香港的獨特優勢得到進一步發揮，特別是配合國家全面深化改革開放、積極推進粵港澳大灣區和「一帶一路」發展步伐，鞏固香港「引進來、走出去」的平台樞紐地位。

籲團結挺施政 撐警嚴正執法

他呼籲工商界團結一致支持行政長官和特區政府依法施政，支持警隊嚴正執法、守護法治，為香港長遠發展建言獻策，為應對當前困境共謀出路，全面配合國家所需，發揮香港所長，與祖國「同發展，共進步」。

籌委會主席團成員包括香港中華廠商聯合會會長吳宏斌、香港工業總會主席葉中賢、香港總商會常務副主席王冬勝、香港地產建設商會執委會主席梁志堅、香港中國企業協會副會長兼總裁張夏令等上台主持祝酒儀式。

工商界同胞酒會賀國慶

董建華到場支持 張建宗譚鐵牛趙建凱田永江鄭若驊主禮



香港工商界同胞慶祝中華人民共和國成立70周年國慶酒會儀式，賓主祝酒。

「湖南風·潮汕情」千人嚐家鄉菜



「湖南風·潮汕情——譽滿三湘情遍潮汕」特色晚宴，賓主合照。

香港文匯報訊(記者 繆健詩)香港湖南聯誼總會、香港廣東社團總會、九龍西潮人聯會前日合辦「湖南風·潮汕情——譽滿三湘情遍潮汕」特色晚宴，逾千名市民聚首一堂，共嚐特色的湘菜及潮州菜，同場設有美食及旅遊推介攤位，讓大家更多認識兩地的

風土人情，促進兩地的文化交流。中聯辦九龍工作部部長郭亨斌，香港潮屬社團總會地區事務委員會主席陳振彬，香港廣東社團總會常務副主席龍子明，香港湖南聯誼總會創會會長劉輝輝、會長周群飛，全國政協委員楊勳，立法會議員梁美芬、鄭泳舜、陳凱欣等出席主禮。

連鎮恩盼促三地合作

籌委會主席、香港湖南聯誼總會常務副會長連鎮恩表示，香港是大家的共同家園，不過近期的香港不太太平，希望舉辦是次活動把香港、湖南、潮汕三地的人民凝聚在一起，為維護香港的繁榮穩定、促進三地之間的合作交流盡一分力。

他續說，今年是新中國成立70周年的大喜日子，希望大家能夠相信香港、相信國家，堅守愛國愛港的宗旨，擁護「一國兩制」，支持特區政府依法施政，為香港的繁榮穩定發揮積極的作用。

潘陳愛菁盼早日止暴制亂

九龍西潮人聯會會長潘陳愛菁致辭說，聯會很榮幸參與合辦是次活動，這不但有助建立湖南和潮汕兩地的友誼，更可以憑藉兩地的名勝美食，吸引更多香港市民對兩地的關注。

她同時提到，特區政府現正積極修補近月來社會的嚴重撕裂，作為市民應主動配合特區政府的四項行動，大家團結一致，遏止暴力、捍衛法治、重建社會秩序，並祈願香港早日止暴制亂、恢復和平安寧的生活。

陳振彬籲建和諧社區為港獻力

陳振彬對香港湖南聯誼總會及九龍西潮人聯會的工作表示肯定，指今次活動富有意義，相信大會將湘潮兩地的美食及湖江山色介紹給廣大市民，對推動大家認識祖國及感受家國情懷有一定作用。

他又指，香港正處於多事之秋，大家的目標是止暴制亂，早日恢復和平安寧，呼籲大家要積極建設更和諧的社區，多為地區及香港出一分力，藉此幫助國家發展更上一層樓。

龍子明讚揚九龍西潮人聯會貫徹潮州人的優良傳統，刻苦耐勞，做事認真踏實，是廣東社團總會的重要成員，總會將會繼續支持九龍西潮人聯會的工作。

會上，潘陳愛菁宣佈九龍西潮人聯會獲楊勳捐贈100萬元作為會務經費。捐贈人楊勳指，香港是大家的家園，未來要有好日子就需大家多發聲並以行動支持，希望大家為了國家和香港的未來共同努力。

李鄭屋漢墓

李鄭屋漢墓博物館 香港歷史博物館分館

開放時間：上午十時至下午六時
逢星期四休息(公眾假期除外)

九龍深水埗東京街41號

電話：2386 2863
傳真：2361 2105
網址：http://hk.history.museum

免費入場

廈門聯總換屆 楊毅融膺理事長

林龍安：做好港廈橋樑

卸任第十三屆理事長的林龍安在致辭中回顧任內工作，他表示，在廈門市各級領導的關心支持下，在全體同仁的共同努力下，總會積極開展各類服務會員的活動，團結廣大會員，凝聚愛國力量，會務工作取得了矚目成績。他希望新一屆理事會繼續保持優良傳統，做好港廈交流合作的橋樑和紐帶，把會務工作推向新的高度。

林龍安：做好港廈橋樑

新任理事長楊毅融表示，香港廈門聯誼總會作為主要的閩籍愛國社團，要扎扎實實行動起來，特別是做好青年工作，成為特區政府依法施政的依靠力量，成為香港社會的正能量。當下香港正處於粵港澳大灣區建設的戰略機遇，我們同樣要迎接和把握機遇，攜手同行，共上新台階。

他又說，港廈交流進入新時期，我們要有新舉措、新思維，



香港廈門聯誼總會舉行換屆交接儀式，林龍安移交會印予新任理事長楊毅融。

為港廈交流提供更廣闊更縱深的發展空間。面對香港新形勢，我們要團結一心，同心同德，為維護香港「一國兩制」方針和繁榮穩定貢獻力量。

江曙霞表示，香港廈門聯誼總會自成立以來，秉承愛國愛港愛鄉的理念，薪火相傳、不斷創新，以強大的經濟實力和社會影響力成為愛國愛港的重要社團之一。

她續說，當前香港社會複雜嚴峻，希望新一屆理事會帶領全體會員在繼續熱心參與家鄉發展、推動港廈交流合作的同時，一如既往地支持特區政府依法施政，團結一致，同舟共濟，與700萬名香港市民共同維護香港的繁榮穩定。

蔡林娜充分肯定了第十三屆理事會為加強港廈交流所作出的

貢獻。她向總會提出兩點希望：一是不斷加強愛國愛港愛鄉社團和義工隊伍建設，努力構建溫馨的在港鄉親之家；二是繼續積極參與香港社會事務，進一步為香港的繁榮穩定發揮正能量。

香港廈門聯誼總會創會會長、永遠榮譽會長陳金烈，永遠榮譽會長陳成秀、曾琦、陳榮旋、李仲樹、蔡良平、黃煥明，永遠榮譽會長、第十三屆監事長蔡瑞義，永遠名譽會長劉與量，副理事長兼第十三屆秘書長林永佳，副理事長李國興、洪頂超、王欽賢、施仕汶、廖宜春、李義南、蘇進展、陳志輝、李永基、郭英蘭、陳建輝、陳志忠、李金蓮、洪奕程、林欽、劉德祺，副監事長施學概、王春新、李冠嘉、李永輝、付劍、黃麗紅，第十四屆副理事長兼秘書長李毅立等出席活動。

菴埠鄉會「菁英會」成立



香港菴埠同鄉會決定成立「菁英會」。

香港文匯報訊(記者子京)為支持家鄉教育事業，香港菴埠同鄉會多年來一直為轄下的菴埠華僑中學設定獎學金，鼓勵師生不斷進步，今年鄉會更決定成立「菁英會」，為受助學生建立聯誼交流平台，藉此凝聚他們的正能量與積極性。

據悉，同鄉會每年都會資助至少8位成績優異但經濟困難的學生，讀畢大學本科至研究生，今年資助名額更增至11位，至今已

累積有77位受助學生完成學業並投身工作。大會上，菴埠同鄉會會長楊劍青宣佈「菁英會」正式成立。

鄉會總監劉宗明致辭時表示，「菁英會」是一個有情有義、勤勞拚搏的群體，旅港鄉親更明白「窮則獨善其身，達則兼濟天下」的道理，三十多年來秉持支持家鄉教育事業的初衷，盡同仁之力，不斷投放資金支援家鄉貧困學生圓大學夢。

歷屆受助學生均有出席活動，一同訴說受到支援而激發努力學習的心情，更表示一定不辜負同鄉鄉親的厚望，發揚自強不息，愛國愛鄉，奉獻社會的精神，為潮汕地區、為家鄉繁榮昌盛出力。

鄉會名譽會長劉建鈞亦到場支持，並推薦了獲資助完成學業的李秋蘭擔任首屆「菁英會」會長，相信「菁英會」一定能夠建立十足信念，報答同鄉會和學校領導的支持與栽培，推動大家為家鄉貢獻。

潮安區區長張廣賢則對鄉會堅定不移支持家鄉教育事業表示敬佩，並代表區委區政府向鄉會表達衷心的感謝。

他說，受助學生不但得到無私的支援，更從各位鄉賢身上學到了施仁布澤，造福社會的廣闊襟懷和崇高美德。